



В ГРОЗНОМ ОТКРЫЛИ АРХИТЕКТУРНЫЙ ОБЪЕКТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ БАЙСАНГУРУ БЕНОЕВСКОМУ

Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров принял участие в торжественном открытии транспортной кольцевой развязки и инсталляции, посвященной чеченскому полководцу Байсангуру Беноевскому.

Торжественное мероприятие состоялось на территории Байсангуровского района г. Грозного. В нем также приняли участие заместитель Председателя Правительства ЧР Абузайд Висмурадов, заместитель Председателя Правительства ЧР – министр сельского хозяйства ЧР Ибрагим Закриев, мэр города Грозного Хас-Магомед Кадыров, командир специального полка полиции имени Ахмата-Хаджи Кадырова Замид Чалаев, секретарь Совета безопасности ЧР Апты Алаудинов, представители духовенства, научной интеллигенции, общественные деятели и другие официальные лица.

По словам Р. Кадырова, личность Байсангура Беноевского имеет огромное значение для чеченского народа.

«Байсангур Беноевский по сегодняшний день остаётся в памяти каждого чеченца как истинный герой. Особенно он почитаем среди представителей тейпа Беной. Каждый юноша из нашего тейпа ставит его примером для подражания и стремится стать таким же мужественным и храбрым, как Байсангур», – сказал он.

Р. Кадыров выразил благодарность автору идеи возведения памятника — заместителю руководителя Секретариата Главы ЧР Залине Дадаевой. Ей присвоено почётное звание «Заслуженный работник социальной сферы ЧР».

Х.-М. Кадыров в своем выступлении отметил, что открытие объекта свидетельствует о масштабных положительных изменениях в Грозном.

«Наш глава республики Рамзан Кадыров уделяет большое внимание возрождению и популяризации среди подрастающего поколения истории нашего народа. Сегодня мы открываем очередную памятник объект. Это событие очень значимо для нас. История Чеченской Республики доступна только на страницах книг, но благодаря подобным объектам наше прошлое навсегда останется в памяти людей», – отметил он.

Футуристическая скульптура-инсталляция в виде памятника Байсангуру Беноевскому, созданная из металлических пластин, расположена в центре круговой транспортной развязки в Байсангуровском районе Грозного, которая также открылась после масштабной реконструкции. По обе стороны от статуи возведены две пятиметровые луны. Сама территория объекта оборудована современной подсветкой и облицована натуральным камнем.

Напомним, в декабре 2020 года по инициативе жителей Грозного бывший Октябрьский район города был переименован в честь чеченского полководца Байсангура Беноевского.

Пресс-служба

Главы и Правительства Чеченской Республики



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



ВСТРЕЧА С РУКОВОДЯЩИМ СОСТАВОМ ПОЛИТСОВЕТА ШЕЛКОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Глава администрации Шелковского муниципального района Альбек Майрбекович Бугаев своей рабочей день начал с встречи с руководящим составом политсовета Шелковского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», на которой обсудили вопросы реализации на территории Шелковского района ряда федеральных и региональных партийных проектов. Реализуемые проекты партии «Единая Россия» соответствуют приоритетным направлениям развития региона, учитывают территориальную специфику. Они охватывают практически все сферы жизни, как то: развитие образования, медицины, науки и культуры; транспортная инфраструктура; экологическая безопасность людей; демографические программы; благоустройство территорий городов и парков; духовно-нравственное воспитание молодежи и т.п. Участники встречи отдельно рассмотрели проводимую в приложении «Вверх» работу среди единомыслителей.

А.М. Бугаев бозначил значимость всех проектов, призвал ответственных лиц к их реализации на должном уровне.

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВАМИ АСП И РУКОВОДИТЕЛЯМИ РЕСУРСОСНАБЖАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Глава администрации Шелковского муниципального района Альбек Майрбекович Бугаев провел совещание с главами администраций сельских поселений и руководителями ресурсоснабжающих организаций. В ходе совещания обсудили исполнение поручений Главы ЧР, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова на территории сектора №7, руководителем которого является начальник УГИБДД МВД по ЧР Черхигов Идрис Рамзанович. Заслушали доклады ответственных должностных лиц о текущем состоянии жилищно-коммунального комплекса района, в том числе об основных проблемах ЖКХ, качественных и количественных показателях, платежной дисциплине населения за потребленные ресурсы.

А.М. Бугаев отметил необходимость принятия действенных мер, направленных на установку приборов учета потребляемых коммунальных услуг. Далее главы ОМС отчитались о проделанной работе по регистрации прав собственности в Едином государственном реестре недвижимости на ранее учтенные земельные участки и домовладения, земельные участки, находящиеся в резерве Главы ЧР, и о ходе работ по реализации программы «Социальная догазификация». Кроме того, были затронуты и другие вопросы, значимые в жизнедеятельности муниципалитета. По итогам совещания дал поручения ответственным лицам об активизации работы по исполнению поставленных задач.

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВСТРЕТИЛСЯ С ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДОЙ «ЛИДЕР» ШЕЛКОВСКОГО РАЙОНА

Глава администрации Шелковского муниципального района Альбек Майрбекович Бугаев встретился с футбольной командой «Лидер» Шелковского района, которая играет в первой лиге чемпионата Чеченской Республики. Ребята в команде молодые, перспективные и настроены на высокий результат. Побеседовал с футболистами о планах на текущий сезон и предстоящих играх с очень серьезными командами. В ходе встречи были затронуты актуальные на сегодняшний день вопросы в области молодежной политики, в том числе духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, профилактики экстремизма, терроризма, наркомании и других асоциальных явлений.

Ребята поблагодарили Главу Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова за создание в нашей республике наилучших условий для развития спорта.



ПРОШЛО ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В здании администрации прошло внеочередное заседание комиссии администрации Шелковского муниципального района по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности по вопросу обеспечения охраны жизни людей на водных объектах района в купальный сезон 2022 года. Необходимость проведения заседания вызвана сложившимся сложением обстановки на Червленском озере из-за гибели людей. К большому сожалению, с начала лета здесь утонуло уже 5 человек. Основными причинами гибели людей стало несоблюдение требований и правил безопасности, а также купание в необорудованных местах. Ответственные должностные лица доложили о проводимой профилактической работе по данной проблеме, в том числе об установлении по всей акватории водного объекта запрещающих знаков, патрулирования и составления административных протоколов на нарушителей. По итогам заседания



В конце встречи А.М. Бугаев вручил всем игрокам новую форму и спортивный инвентарь, и пожелал им удачи и дальнейших спортивных успехов.

А.М. БУГАЕВ С РАБОЧЕЙ ИНСПЕКЦИЕЙ ПОСЕТИЛ РЯД СТРОИТЕЛЬНЫХ ПЛОЩАДОК

В рамках исполнения поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, Глава администрации Шелковского муниципального района А.М. Бугаев с рабочей инспекцией посетил ряд строительных площадок на территории сектора №7, руководителем которого является начальник УГИБДД МВД по ЧР Черхигов Идрис Рамзанович. Первым объектом посещения стал строительство новой артезианской скважины в станице Гребенская. Работы идут по графику, подрядчик заверил, что в течение месяца объект будет сдан в эксплуатацию. Отлично отметить, что после завершения работ существующая проблема жителей ст. Гребенская с обеспечением питьевой водой будет снята.

В ст. Шелкозаводская возводится здание администрации Шелкозаводского сельского поселения, уже закладывается фундамент. Строительство объекта было необходимо: долгое время, ещё с советских времен, работники местной администрации ютились в стесненных условиях в здании местного ФАП.

По итогам инспектирования, подчеркивая значимость строящихся объектов, А.М. Бугаев поручил с ответственностью отнестись к строительным работам и выполнить их качественно и в срок. Объекты долгожданные, в большей степени предназначены для населения и призваны улучшить их жизнь.



субъектам комиссии и организациям, обеспечивающим безопасность на водоемах в летний период, были даны дополнительные рекомендации по недопущению гибели людей на водоемах.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



«ШКОЛА РЕСАЙКЛИНГА – МАСТЕРСКАЯ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ ВТОРСЫРЬЯ»

12 августа прошло очередное мероприятие, организованное молодежным общественно-патриотическим движением «Ахмат» - день открытых дверей в рамках проекта «Школа Ресайклинга – мастерская по переработке вторсырья».

Участникам наглядно продемонстрировали, как пластик собирается в специальных пунктах сбора, а затем доставляется в локальные мастерские, какие этапы обработки он пройдет (сортировка, измельчение, нагрев и формовка), что произойдет впоследствии с ним: элементы декора, контейнеры для хранения и сортировки и т.п. Важно отметить, что процесс переработки полностью безвреден для окружающей среды.

Напомним, что проект «Школа Ресайклинга – мастерская по переработке вторсырья» направлен на решение экологической проблемы загрязнения окружающей среды пластиковыми отходами посредством запуска мини-мастерских по их переработке и реализуется при грантовой поддержке Росмолодежи.

Пресс-служба администрации Шелковского муниципального района

В СЛЕДСТВЕННОМ ОТДЕЛЕ

РЕЗУЛЬТАТЫ РАССЛЕДОВАНИЯ УГОЛОВНЫХ ДЕЛ ПРОТИВ СОБСТВЕННОСТИ, ПО ПРЕСТУПЛЕНИЯМ, ПРЕДУСМОТРЕННЫМ СТ. 158 УК РФ

В структуре преступности традиционно ведущее место занимают корыстные преступления, такие как кражи.

Статистика показала, что кризис толкает на преступления, люди стали больше воровать и проводить махинации с финансами. Почти половину всех зарегистрированных преступлений составляют хищения чужого имущества. Но в целом на рост преступлений, вероятнее всего, повлиял именно кризис, чем хуже экономическая ситуация в стране, люди идут по наиболее легкому, на их взгляд, пути: грабят, воруют, обчищают садовые участки, с пастбищ и других участков местности похищают различную живность, которая находится на выпасе.

Сложившаяся практика показывает, что лица, совершающие преступления указанной категории, как правило, имеют низкий уровень образования, у них нет работы и им не на что жить.

На территории Шелковского района, Чеченской Республики за первое полугодие 2022 года расследовано и окончено производством 14 уголовных дел о преступлениях связанных с тайным хищением чужого имущества, то есть кража, по которым проходят 14 обвиняемых лиц, в отношении которых избрана мера пресечения подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Так по результатам расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ, в отношении гражданина М., который из перчаточного ящика салона автомобиля марки Лада-217030 припаркованного на обочине 80 км. автодороги «Р-215», подъезд к г. Грозный, между станциями Червленная и Ново-Шедринская, тайно похитил денежные средства в сумме 20 000 рублей, принадлежащие гражданину А., направлено в суд, где в отношении гражданина М в совершении преступления против собственности вынесен обвинительный приговор. Шелковским районным судом гражданин М признан виновным, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 6 месяцев условно, с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Преступления данной категории обязывают правоохранительные органы существенно повысить эффективность своей работы, причем не только в плане обнаружения преступлений, но и в части доказывания, изобличения виновных.

*Р.А. Висханов,
Начальник СО ОМВД России
по Шелковскому району подполковник юстиции*

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

НОВЫЕ ФОРМЫ И СОСТАВ СВЕДЕНИЙ МЕЖЕВОГО ПЛАНА

«Росреестр письмом от 15.07.2022 № 13-00628/22 «Об отдельных вопросах, связанных со вступлением в силу Приказов Росреестра от 14.12.2021 № П/0592, от 04.03.2022 № П/0072, от 15.03.2022 № П/0082» разъяснен порядок применения приказов Росреестра об утверждении форм и состава сведений межевого плана, декларации об объекте недвижимости, технического плана, требований к их подготовке» – сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Мовсар Мустаев.

Рассмотрены вопросы, возникшие в связи с вступлением в силу с 19.06.2022 приказов Росреестра от 14.12.2021 № П/0592 "Об утверждении формы и состава сведений межевого плана, требований к его подготовке", от 04.03.2022 № П/0072 "Об утверждении формы декларации об объекте недвижимости, требований к ее подготовке, состава содержащихся в ней сведений", от 15.03.2022 № П/0082 "Об установлении формы технического плана, требований к его подготовке и состава содержащихся в нем сведений".

Согласно пункту 2 Приказа № П/0592 в течение девяти месяцев с даты вступления в силу Приказа № П/0592 для осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество могут быть представлены межевые планы, подготовленные и подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, в соответствии с формой и требованиями к подготовке межевого плана, действовавшими до вступления в силу настоящего приказа.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ РОСРЕЕСТРА И БАНКОВ

«Росреестр письмом от 11.07.2022 № 14-5743-ТГ/22 «О вопросах, возникающих у банков при осуществлении регистрационных действий» рассмотрены некоторые проблемы и вопросы, возникающие у банков при осуществлении регистрационных действий» – сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Мовсар Мустаев.

В письме, в частности, даются комментарии по причинам приостановки регистрационных действий, по особенностям доступа к информации Росреестра на сайте, предоставляемой посредством ФГИС ЕГРН, по вопросам изменения условий регистрируемых договоров, по вопросам снятия обременения по погашенному кредиту, по которому была выпущена документарная закладная, по электронным каналам связи, без перевода документарной закладной в электронную форму, и прочее.

Вопросы, обозначенные в приложении к настоящему письму, доведены до сотрудников, для проведения ими соответствующих мероприятий, направленных на совершенствование оказания государственной услуги по предоставлению государственной услуги по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

*А.Л. Шапов,
Заместитель руководителя
Управления Росреестра по Чеченской Республике*

УПРАВЛЕНИЕ РОСГВАРДИИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ СООБЩАЕТ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ РОСГВАРДИИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ВРУЧИЛ ПАМЯТНЫЕ НАГРАДЫ СОТРУДНИКАМ РЕГИОНАЛЬНОГО МВД

За успехи и отличия в выполнении совместных служебно-боевых задач начальник Управления Росгвардии по Чеченской Республике генерал-майор Шарип Делимханов вручил нагрудные знаки терроргана «За отличие в борьбе против терроризма и экстремизма» заместителям начальника УМВД России по г. Грозный полковнику полиции Юнади Адаеву и старшему лейтенанту юстиции Юнусу Ираханову, а также ряду отличившихся офицеров данного подразделения.

«Глава Чеченской Республики, Герой России, Рамзан Ахматович Кадыров и Президент Регионального общественного фонда Аймани Несиевна Кадырова всесторонне заботятся об условиях службы сотрудников правоохранительных органов. Также выражаю им безмерную благодарность за трепетное отношение к семьям погибших сотрудников», - подчеркнул генерал-майор Шарип Делимханов.

В завершение начальник терроргана поздравил коллег с заслуженными наградами и пожелал им дальнейших успехов в службе на благо Отечества.



РАДИОРУБРИКА «В ЭФИРЕ РОСГВАРДИЯ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Офицер отдела технического обеспечения Управления Росгвардии по Чеченской Республике майор Руслан Наурузов стал гостем очередного выпуска ведомственной радиорубрики «В эфире Росгвардия» на ГТРК «Вайнах».

Росгвардеец рассказал радиослушателям о своем подразделении, об истории автомобильных войск, отметив, что первая в истории России автомобильная рота была создана 29 мая 1910 года в Санкт-Петербурге. Также гость эфира поделился воспоминаниями о начале своего пути служения Отечеству.

Кроме того, в ходе эфира майор Наурузов проинформировал радиослушателей о вакантных должностях в подразделениях территориального управления Росгвардии. «Я горжусь тем, что служу своему народу под руководством Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова и начальника Управления Росгвардии по Чеченской Республике генерал-майора Шарипа Султановича Делимханова. Также хотел бы отметить командиров, под началом которых я проходил службу в разное время. Все они доказали, что всегда останутся рядом с личным составом», - отметил майор Руслан Наурузов.

В завершение офицер поблагодарил радиослушателей за внимание и пожелал подрастающему поколению всегда помнить о таких понятиях, как честь, доблесть и отвага.



РОСГВАРДЕЙЦЫ СДАЛИ КРОВЬ ДЛЯ МЕДУЧРЕЖДЕНИЙ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

15 бойцов ОМОН «АХМАТ-Грозный» Управления Росгвардии по Чеченской Республике приняли участие в донорской акции и более чем на шесть литров пополнили банк крови медицинских учреждений региона.

Процедура донации прошла на Республиканской станции переливания крови. Правоохранители подготовились заранее, выполнив необходимые требования, предъявляемые к добровольным донорам.

Медики поблагодарили росгвардейцев за оказанную помощь и отметили, что военнослужащие и сотрудники ведомства сдают кровь на регулярной основе. В их числе – как доноры «со стажем», так и те, кто сдает кровь впервые.

Пресс-служба Управления Росгвардии по Чеченской Республике



ФСВНГ СООБЩАЕТ

В УРУС-МАРТАНЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ РОСГВАРДИИ ПРОВЕЛИ ТЕМАТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

В Урус-Мартановском полку оперативного назначения отдельной бригады ордена Жукова бригаде оперативного назначения Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии Российской Федерации в рамках акции «Каникулы с Росгвардией» прошел тематический вечер для детей военнослужащих, приуроченный ко Всемирному дню борьбы за запрещение ядерного оружия.

Лейтенант Наталья Потапова и старший сержант Тимур Шахбанов рассказали ребятам о траурной дате – Дне Хиросимы, трагедии, произошедшей в августе 1945 года в Японии. Также росгвардейцы рассказали подрастающему поколению о подвигах солдат и офицеров Советской армии и провели конкурс рисунков.

«Важно, чтобы подрастающее поколение знало весь ужас, пережитый жертвами атомной бомбардировки. В Волгограде ежегодно, с 1985 года, в 8 часов 15 минут памятный поминальный колокол трижды ударяют в память о жертвах атомных бомбардировок», - сказала лейтенант Наталья Потапова.

В завершение участники мероприятия почтили минутой молчания память погибших в ходе атомных бомбардировок Японии.



В УРУС-МАРТАНОВСКОМ ПОЛКУ РОСГВАРДИИ ПРОШЛО ПОМИНАЛЬНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ

В Урус-Мартане на территории полка оперативного назначения отдельной бригады ордена Жукова оперативного назначения Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии Российской Федерации в часовой святого Святителя Николая Чудотворца прошло поминальное богослужение в память о воинах правопорядка, погибших при исполнении служебного и воинского долга.

Поминальное богослужение провел благочинный по Чеченской Республике Махачкалинской епархии Русской православной церкви ключарь храма Михаила Архангела в г. Грозном иеромонах Амвросий (Марченко).

На панихиде присутствовали командиры полка полковник Марат Муораев, росгвардейцы и члены их семей. Присутствующие помолились и поставили свечи за упокой сослуживцев. Затем отец Амвросий рассказал о подвигах русских воинов по защите веры и Отечества в битвах разных периодов истории страны и пожелал росгвардейцам с честью идти по сложному ратному пути.

В завершение отец Амвросий благословил присутствующих и пожелал всем помощи Божией, мира в душе и крепости духа.

*майор Вадим Макаренко
Пресс – служба 46 оброн*



ОГВ(С) СООБЩАЕТ

В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ ОГВ(С) В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ ВЕДОМСТВЕННОЙ АКЦИИ «РОСГВАРДИЯ.ГИД» РАССКАЗАЛИ ОБ ИСТОРИЧЕСКОМ ОБЪЕКТЕ «ГОРОД ХОЙ»

Еще один исторический объект Чеченской Республики стал героем рассказа ведомственной акции «Росгвардия. Гид». Об истории архитектурного комплекса «Город Хой» и его современности узнали военнослужащие пресс-службы Объединенной группировки войск (сил) в Северо-Кавказском регионе России.

Проект «Росгвардия. Гид» побывал в одном из красивейших мест региона - «Городе стражников» - именно так звучит дословный перевод названия этого места с чеченского языка. Исторический рассказ был подготовлен во взаимодействии с Министерством культуры Чеченской Республики.

Селение Хой находится в Веденском районе республики, недалеко от еще одной жемчужины Чечни - озера Казеной-Ам, на высоте 1826 метров над уровнем моря. С момента основания город Хой играл важную стратегическую роль, находясь на древнем торговом пути, соединявшем ряд государств Кавказа тех времен. Существуют различ-

ные мнения о времени возникновения поселения. Ряд историков указывает, что архитектура селения, как оборонного комплекса, окончательно сформировалась примерно в XIV-XV веках, другие датируют первые постройки XII веком. По отдельным историческим данным, к середине XIX века в ауле Хой проживали около 1,6 тысяч человек.

«Здесь жили 300 стражников, которые охраняли торговый путь», - поделился историей древнего города экскурсовод историко-архитектурного комплекса «Хой» Анзор Буцуев. «В городе две боевые башни, две полубоевые башни и 147 жилых строений, а также две старинных мечети», - рассказал экскурсовод.

К 2017 году была завершена реконструкция этого комплекса и он был признан объектом культурного наследия России.

«Сегодня восстановленное древнее поселение выгладит, как многие века назад. Строения сливаются с окружающими скалами, боевые башни становя-



ся их продолжением», - отметил руководитель пресс-службы ОГВ(с) полковник Дмитрий Скворцов.

Сегодня историко-архитектурный комплекс «Хой» стал идеальным местом для проведения экскурсий и изучения истории, которое пользуется огромной популярностью у гостей республики.

Видеорассказ о Городе стражников доступен на официальных аккаунтах Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии в социальных сетях Интернет.

Пресс-служба ОГВ(с)

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НОХЧИЙ РЕСПУБЛИКАН ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН АДМИНИСТРАЦИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №76 ст. Шелковская

Об утверждении муниципальной программы «Развитие туризма на территории Шелковского муниципального района на 2022-2024 годы»

В соответствии с Федеральным законом от 16.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шелковского муниципального района администрация Шелковского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить муниципальную программу «Развитие туризма на территории Шелковского муниципального района на 2022-2024 годы» (далее – Программа) согласно приложению к настоящему постановлению.

Настоящее постановление опубликовать в Шелковской районной газете «Терская новь» и разместить на официальном сайте администрации Шелковского муниципального района в сети Интернет.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Шелковского муниципального района Ш.В. Арсукаева.

Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации

А.М. Бугаев

ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации Шелковского муниципального района Чеченской Республики от 08.08.2022г. № 76

Муниципальная программа «Развитие туризма на территории Шелковского муниципального района на 2022-2024 годы»

1. Паспорт Программы

Table with 2 columns: Name of the program, Description/Details. Rows include: Основание для разработки Программы, Ответственный исполнитель Программы, Цель Программы, Задача Программы, Сроки реализации Программы, Объемы и источники финансирования программы, Система организации контроля над исполнением Программы, Ожидаемые конечные результаты.

2. Общие положения

Муниципальная программа «Развитие туризма на территории Шелковского муниципального района на 2022-2024 годы» разработана в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шелковского муниципального района.

Объектом регулирования Программы являются приоритетные направления развития туризма на территории Шелковского муниципального района: экологический, сельский, культурно-познавательный и т.д. Предметом регулирования Программы являются комплекс экономических, правовых и иных отношений, возникающих в процессе развития туристской деятельности.

Характеристика туристско-рекреационного потенциала Шелковского муниципального района

Природные условия и ресурсы являются одним из главных факторов, определяющих туристскую специализацию и основные конкурентные преимущества территории. Выявление, анализ и последующее использование данных преимуществ является основным положением при оценке природного потенциала с точки зрения его влияния на развитие туризма.

На территории Шелковского муниципального района протекает река Терек и находятся небольшие озера и пруды.

Туристское использование рек, озер и прудов может заключаться в организации рыболовных туров и отдыха.

Экологический и познавательный туризм может развиваться в виде экскурсий по красивым местам района.

Привлекательность территории для развития культурно-познавательного туризма зависит от ее историко-культурного потенциала. В районе имеются исторические и культурные памятники, краеведческие музеи.

Шелковский район расположен на северной окраине республики. Район граничит по р. Терек с Грозненским, Гулдермесским, Наурским районами ЧР, Хасавюртовским, Бабаюртовским, Кизлярским, Тарумовским и Ногайским районами Республики Дагестан. Административным центром является ст. Шелковская с населением 11 455 человек, расположенная на юго-востоке района, в 70 км. от г. Грозного. На 01.01.2021 года население района составляло 61134 человек.

В состав Шелковского муниципального района входят 19 сельских административных территорий из 25 населенных пунктов: ст. Бороздинская, ст. Дубовская, ст. Каргалинская, с. Суры-Су (п. Мирный, п. Красный Восход), ст. Курдюковская, ст. Старогладовская, с. Воскресенское, ст. Гребенская, ст. Шелковская, с. Харьковское, ст. Шелковзаводская (п. Парабоч), с. Коби, ст. Ново-Щедринская, ст. Старо-Щедринская, с. Каршига-Аул, ст. Червленая-Уловая, с. Ораз-Аул, ст. Червленая, с. Бурунское, с. Руное, с. Зеленое, с. Песчаное).

Населенные пункты концентрируются на юге и востоке вдоль р.Терек и транспортных магистралей. Район имеет относительно высокую плотность железных дорог. Протяженность железных дорог в пределах границ района на участках Астрахань-Кизляр-Червленая-Уловая составляет 72 км, на участке Гулдермес-Ишерская-Прохладный – 24 км. Протяженность сети дорог общего пользования в районе составляет 233,6 км, все дороги с твердым покрытием. Основу автомобильной трассы составляет автодорога республиканского значения Старополь-Прохладный-Моздок-Кизляр-Крайновка (115,6 км). Автоматгистраль проходит в непосредственной близости от железной дороги Кизляр-Червленая-Уловая, что дает возможность переключить короткобежные грузы с железной дороги на автомобильную.

Общая земельная площадь района составляет 299,4 тыс. га, протяженность с юга на север 50 км, с запада на восток - 96 км. По территории – самый крупный район Чеченской Республики.

Туристская отрасль.

В районе есть условия для формирования туристско-рекреационной отрасли: природно-ресурсный потенциал как база для развития туризма на природе (экологическая чистая природа, река, озера и пруды); культурно-историческое наследие как основа развития культурно-познавательного туризма (насчитывается более 20 культурных и исторических памятников); отраслевая специфика может служить основой для развития сельского туризма. На сегодняшний день основными объектами посещения туристов являются:

- Литературный музей М.Ю. Лермонтова в поселке Парабоч.; Литературно-этнографический музей Л.Н. Толстого в ст. Старогладовская.

Шелковский район географически занимает северную часть Чеченской Республики. Основные показатели туристической сферы Шелковского муниципального района (по состоянию на 01.01.2022г.):

Объекты культурного наследия регионального значения – 23 ед.; Объекты культурного наследия религиозного значения – 1 ед.; Музеи – 2; Действующие туристические маршруты – 1.

Оценка текущего состояния туристского потенциала Шелковского муниципального района

В настоящее время развитие туризма - одна из основных задач социально-экономического развития Шелковского муниципального района. Очевидно, что основной упор в развитии туризма должен быть сделан на максимальное использование местных туристских ресурсов. Одним из видов внутреннего туризма может стать стремительно развивающийся во всем мире экологический туризм, или, как его еще называют, сельский туризм. Данное направление можно рассматривать и как дополнительную возможность популяризации чеченской культуры, национальных обычаев и традиций, распространения знаний и информации об исторических и этнографических особенностях Чечни.

Сельский туризм является достаточно новым и молодым направлением туристской индустрии. Для его развития в районе имеются все необходимые предпосылки: это уникальные природные ландшафты, памятники природы, а также богатое культурное наследие. Для любителей природы можно организовать сельский познавательный туризм, сопровождающийся экскурсиями по изучению достопримечательностей местности, связанных с историей, архитектурой, природными объектами.

В Шелковском районе есть природные и историко-культурные достопримечательности, которые позволяют создать интересные туристские маршруты.

Основные цели, задачи и сроки реализации Программы

Главная цель Программы – создание в Шелковском муниципальном районе развитого туристского комплекса, соответствующего современным требованиям к уровню развития рекреационной инфраструктуры.

Основные задачи Программы состоят в следующем: создание и продвижение туристической деятельности на территории муниципального района;

развитие различного вида туризма: историко-культурного, природно-рекреационного, паломнического, спортивно-оздоровительного, экологического, сельского; создание системы информирования туристов для обеспечения удобства пребывания на территории Шелковского муниципального района; продвижение туристского потенциала района в СМИ; улучшение инвестиционной привлекательности муниципального района.

Программа рассчитана на 2022-2024 годы. Исходя из цели, задач и сроков Программы, прилагается Комплексный план по ее реализации.

Ресурсное обеспечение Программы

Финансирование Программы предполагается за счет следующих источников: районные бюджетные средства; внебюджетные средства.

Общий объем финансовых средств, необходимых для реализации Программы, в том числе для строительства и реконструкции имеющейся материальной базы туристских формирований и объектов, будет определен после реализации программных мероприятий.

Механизм реализации Программы, организация управления

Результатом реализации Программы станет формирование в Шелковском муниципальном районе сферы туристской деятельности обеспечивающей, с одной стороны, потребности граждан в разнообразных туристских услугах, а с другой – превращение туристской деятельности в доходную отрасль экономики района. Значительно укрепится материальная база туризма. Формирование туристского комплекса окажет стимулирующее воздействие на развитие предприятий других отраслей экономики и малого предпринимательства. В результате достижения целей Программы будут созданы условия для сохранения и возрождения объектов культурно-исторического и природного наследия.

Текущее управление, координацию и контроль выполнения работ осуществляет администрация Грозненского муниципального района.

Исполнителями Программы также являются структурные подразделения администрации Шелковского муниципального района: отдел культуры, отдел образования.

Социально-экономическая эффективность реализации Программы

Результатом осуществления Программы станет формирование в Шелковском муниципальном районе зон отдыха для обеспечения рекреационными ресурсами жителей. Главным социальным эффектом Программы будет состоять в создании прочных предпосылок и условий для удовлетворения потребностей населения и гостей республики в активном и полноценном отдыхе, укреплении здоровья, приобщении к культурным ценностям. Развитие в Шелковском муниципальном районе туристского комплекса значительно повысит его привлекательность как сферы предпринимательства и делового сотрудничества.

Объекты культурного наследия и достопримечательности

С 2020 года по Шелковскому району проходит экскурсионно-познавательный маршрут в рамках пребывания Великого русского писателя Л.Н. Толстого, организатором которого выступает ООО «БЕНОЙ ТРЕВЕЛ»: экскурсия в г. Грозный по местам пребывания Л.Н. Толстого, посещение с. Дад-Юрт, посещение музея М.Ю. Лермонтова в п. Парабоч, посещение Хазарской крепости, посещение музея Л.Н. Толстого в ст. Старогладовская.

Краеведческий музей

Школьный краеведческий музей при МБОУ «Каргалинская СОШ». Основан 25.04.2007 г. на базе МБОУ «Каргалинская СОШ» Шелковского муниципального района. Руководитель музея педагог дополнительного образования М.Ш. Адамова. Музей является излюбленным местом в школе как для детей, так и для взрослых.

Кроме того, на экскурсию в музей приезжают из соседних населенных пунктов. Неоднократно музей побеждал на различных конкурсах. Литературный музей М. Ю. Лермонтова

Литературный музей М.Ю. Лермонтова учрежден Министерством культуры Чеченской Республики 8 октября 2004 г. на базе дома бывшего имени Хасатовых в п. Парабоч Шелковского района Чеченской Республики. Дому этому без малого 250 лет.

Двухэтажный дом-усадьба, некогда принадлежал отставному генерал-майору, помещику-шелковзаводчику А.В. Хасатову, за которым была замужем родная сестра бабушки М. Ю. Лермонтова по матери Елизаветы Алексеевны Арсеньевой — Екатерина Алексеевна Столыпина. Поэт трижды посещал этот дом. Впервые – в 1818 году, в четырехлетнем возрасте.

11 августа 1987 года Постановлением Совета Министров ЧИАССР, дом бывшего имени Хасатовых в п. Парабоч Шелковского района ЧР был объявлен памятником истории и культуры. 15 октября 1989 года к 175-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова впервые состоялся литературно-фольклорный праздник, который положил начало новой традиции ежегодно отмечать здесь день рождения великого поэта.

За год музей посещают около 100 туристов из других регионов. Приезжающих посетить музей из нашего региона составляет более 1000 человек. Литературно-этнографический музей Л. Н. Толстого

Музей располагается в станице Старогладовская, где Толстой находился в 1851-1853 годах.

Учрежден музей в 1980 году как филиал Чечено-Ингушского краеведческого музея и открыт в бывшем школьном здании, построенном в 1913 году. В 1914 году эта школа стала первой в России, которой было присвоено имя Л. Н. Толстого. С момента создания его посетили тысячи людей со всех концов бывшего СССР. В мае 2021 года министром культуры РФ Ольгой Любимовой в музее торжественно открыта новая постоянная экспозиция «Л. Н. Толстой — писатель», где представлены фотографии, копии рукописей писателя, документы, сабли Садо Мирзибева и другие предметы. Всего в музее на эту дату насчитывается 1872 единицы хранения.

За год музей посещают около 150 туристов из других регионов Приезжающих посетить музей из нашего региона составляет более 1500 человек.

Объекты культурного наследия регионального значения, расположенные на территории Шелковского района

Table with 4 columns: № п/п, Наименование объекта культурного наследия, Дата-рождения объекта культурного наследия, Адрес объекта культурного наследия. Rows include: 1. Братская могила воинов XI-й Красной Армии, погибших в боях с белоказаками; 2. Памятник воинам-сталинцам, павшим в боях с фашистскими захватчиками; 3. Братская могила воинов XI Красной Армии, умерших от тифа; 4. Братская могила советских воинов, павших в боях с фашистскими захватчиками; 5. Литературный музей М.Ю. Лермонтова; 6. Литературно-этнографический музей Л.Н. Толстого.

Table with 4 columns: №, Год, Объект, Адрес. Rows include: 7. Братская могила воинов XI Красной Армии, погибших от тифа в 1918-1919 гг.; 8. Обелиск воинам-землякам, 1966 г. Шелковской район, 6 пашим в годы Великой Отечественной войны; 9. Братская могила красноармейцев XI-й Красной Армии, умерших от тифа в 1918-1919 гг.; 10. Могила красноармейцев XI Красной Армии, погибших в борьбе за советскую власть; 11. Братская могила бойцов XI Красной Армии, умерших от тифа в 1918-1919 гг.; 12. Братская могила воинов XI Красной Армии, посвященных белоказаками; 13. Братская могила воинов XI-й Красной Армии, погибших в годы Гражданской войны; 14. Обелиск воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны в 1941-1945 гг.; 15. Обелиск воинам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.; 16. Монумент «Никто не забыт, ничто не забыто»; 17. Памятник «Скорбящая мать»; 18. Обелиск героям Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; 19. Памятник воинам, павшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.; 20. Обелиск воинам, погибшим в Великой Отечественной войне в 1941-1945 гг.; 21. Обелиск героям Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.; 22. Памятник «Воинской Славы»; 23. Памятник воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Государственные природные заказники республиканского значения

Table with 5 columns: №, Наименование, Дата основания, Местоположение, Площадь, Изображение. Rows include: 1. Биологический заказник «Степной»; 2. Биологический заказник «Паработский».

Памятники природы республиканского значения

Table with 6 columns: №, Наименование, Тип, Дата основания, Местоположение, Площадь, Описание. Rows include: 1. Бороздинские сосны; 2. Арнаутская сосновая роща; 3. Урочище Степная жемчужина; 3. Водохранилище Озеро Карьерное.

Объекты религиозного значения

Центральная мечеть станицы Шелковская. Построена в 2013 году по поручению Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, строительство произведено за счет средств Регионального общественного фонда имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. Мечеть названа именем Хусейна Кангашева. Вместимость молящихся - 2500 чел. Данная мечеть расположена на берегу озера «Шевелева» и стала излюбленным местом для жителей района и его гостей.

Церковь в честь Святой великомученицы Варвары. Расположена на берегу озера «Шевелева» в станице Шелковская. Данный объект стал культурным центром и излюбленным местом для православных жителей района и его гостей.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НОХЧИЙ РЕСПУБЛИКАН ШЕЛКОВСКИ МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН АДМИНИСТРАЦИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 77 ст. Шелковская

Об организации и проведении инвентаризации жилищного фонда Шелковского муниципального района

В целях уточнения данных о количественном и качественном составе жилищного фонда Шелковского муниципального района, его местоположении, техническом состоянии, уровне благоустройства, руководствуясь Жилищным Кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 161-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 1997 г. № 1301 «О государственном учете жилищного фонда в Российской Федерации», Уставом Шелковского муниципального района, администрация Шелковского муниципального района Чеченской Республики ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать комиссию по организации и проведению инвентаризации жилищного фонда Шелковского муниципального района (далее – Комиссия) и утвердить ее состав согласно приложению №1.
- 2. Утвердить Положение о Комиссии согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;
- 3. Утвердить Положение о порядке проведения инвентаризации жилищного фонда на территории Шелковского муниципального района (далее – Положение) согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.
- 4. Главам администраций сельских поселений Шелковского муниципального района: 4.1. Создать рабочие группы на местах для проведения инвентаризации жилищного фонда Шелковского муниципального района по подведомственным территориям.
- 4.2. Руководителям муниципальных организаций учреждений и предприятий выделить необходимое число работников для участия в работе рабочих групп сельских поселений при проведении сплошного подворного обхода.
- 4.3. Рабочим группам администраций сельских поселений провести путем сплошного обхода хозяйств и опроса членов хозяйств в период с 15 августа по 31 августа 2022 года инвентаризацию жилищного фонда Шелковского муниципального района.
- В ходе проведения инвентаризации составляется акт и подписывается главой администрации сельского поселения Шелковского муниципального района согласно Положению о порядке проведения инвентаризации жилищного фонда на территории Шелковского муниципального района;
- 4.4. Все полученную информацию в ходе инвентаризации необходимо занести в программу «ПАРУС-Бюджет 8» до 1 сентября 2022 года.
- Ответственность за достоверность и полноту сведений, полученных в ходе проведения инвентаризации, несут глава администрации сельского поселения и члены рабочей группы.
- 5. Комиссии организовать проведение инвентаризации, подготовить и представить на утверждение главе администрации Шелковского муниципального района в срок не позднее 02.09.2022 г. сводную ведомость инвентаризации жилищного фонда, расположенного на территории Шелковского муниципального района.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в Шелковской районной газете «Терская новь» и размещению на официальном сайте администрации Шелковского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава администрации

А.М. Бугаев (Ссылка для просмотра на сайте газеты «Терская новь» https://cloud.mail.ru/public/kKsQ/exKMKwKtC)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

РОССЕЛЬХОЗБАНК В ЧЕЧНЕ УВЕЛИЧИЛ ОБЪЁМ ЛЬГОТНОГО КРЕДИТОВАНИЯ СЕЗОННЫХ РАБОТ В 6 РАЗ

За семь месяцев 2022 года Чеченский филиал Россельхозбанка увеличил объём льготного кредитования сезонных работ в регионе в 6 раз по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Общий прирост финансовой поддержки на эту цель вырос в 4,5 раза до 112 млн. рублей.

В целом объём кредитных средств, предоставленных агропромышленному комплексу Чечни банком с начала года, составил 439 млн. рублей. 25% кредитов АПК выданы на сезонные полевые работы, из них 90 млн. рублей или 80% заемщики получили по льготной ставке.

Доля РСХБ в финансировании сезонных работ в Чеченской Республике превышает 90%.

«От своевременного и доступного кредитования посевной зависит успех всего аграрного сезона и наличие продуктов на столах жителей региона. АПК Чеченской Республики развивается в положительной динамике. В прошлом году в регионе был собран рекордный урожай зерновых и зернобобовых культур - 525 тыс. тонн зерна с площади 183 тыс. га, также в разы увеличился валовый сбор плодов и ягод винограда, овощей и других культур. Уверен, что при подведении итогов урожая 2022 года показатели будут не менее внушительными», - отметил директор Чеченского филиала Россельхозбанка Ислам Гагаев.

Выдачи средств жителям сельских территорий составили 343 млн. рублей. Заёмные средства направляются как на инвестиционные цели (строительство, модернизация и реконструкция хранилищ и птицекомплексов, приобретение техники и другое), так и на пополнение оборотных средств.

В целом по России РСХБ выдал агропромышленному комплексу 958 млрд. рублей кредитных средств, на 3,4% превысив результат за аналогичный период 2021 года. Из них 356 млрд. рублей, или 37,2%, заемщики получили по льготной ставке.

Чеченский региональный филиал Россельхозбанка открыт в 2001 году. На территории Чеченской Республики он представлен 21 офисом, в том числе в горных районах.

РОССЕЛЬХОЗБАНК И РОСТУРИЗМ БУДУТ СОВМЕСТНО РАЗВИВАТЬ СЕЛЬСКИЙ ТУРИЗМ

Россельхозбанк и Федеральное агентство по туризму (Ростуризм) заключили соглашение о сотрудничестве, в рамках которого предусмотрены информационное взаимодействие для популяризации агротуризма и совместные мероприятия для продвижения сельского туризма в России. Подписи под документом поставили Председатель Правления Россельхозбанка Борис Листов и руководитель Ростуризма Зарина Догузова.

«Развитие сельского туризма – важное направление для Россельхозбанка. Эта сфера может приносить аграриям заметный дополнительный доход. Банк уже помогает фермерам – мы обучаем созданию агротуров в рамках нашей «Школы фермера», запустили площадку для размещения туристических предложений Свое За городом, а с июля осуществляем и очную продажу путешествий по фермерским хозяйствам во всех офисах банка. Убежден, что соглашение послужит мощным драйвером развития внутреннего туризма, а значит и сельских территорий», – отметил Борис Листов.

«Для меня сельский туризм – это такой формат отдыха, который даёт возможность убежать от городской суеты, вернуться в детство, в те самые каникулы в

деревне, у которых своя неповторимая, тёплая атмосфера. Современный сельский туризм сочетает в себе и отдых на природе, и этнокультурную программу, которая построена на сохранении традиций, аутентичного быта, гастрономии. Сегодня важно создавать условия для развития агротуризма. И здесь много задач – от обустройства туристической инфраструктуры до формирования новых маршрутов. У нас есть конкурс грантов для малого и среднего бизнеса, в том числе на поддержку аграрных проектов. Привлечение туристов в аграрный сектор позволит создать дополнительные рабочие места, будет способствовать притоку инвестиций в деревни и сельские поселения, поддержит аграрный бизнес», – прокомментировала Зарина Догузова.

Соглашение предусматривает взаимную экспертную поддержку, организацию продвижения и реализацию инфраструктурных проектов, а также участие в специализированных выставках и иные мероприятия.

В мае 2021 года Россельхозбанк запустил платформу Свое За городом, целью которой – помочь развитию агротуризма. На площадке представлены различные туристические предложения – от мастер-классов до многодневных экскурсий и проживания на фермах. РСХБ работает напрямую с организаторами туров в лице фермеров, которые могут бесплатно зарегистрировать и запустить свои маршруты, а туристы – с легкостью забронировать и оплатить путешествие. Сейчас на площадке представлено около 700 предложений, в том числе маршруты, разработанные специально для площадки Свое За городом.

РСХБ СНИЗИЛ СТАВКИ ПО ПОТРЕБКРЕДИТАМ: МИНИМАЛЬНАЯ СТАВКА СОСТАВЛЯЕТ 5,5%

Россельхозбанк снизил ставки по программам потребительского кредитования. Общее снижение ставок составило до 1 процентных пункта, минимальная ставка по таким программам с 5 августа составляет 5,5% годовых.

Потребительский кредит на любые цели на новых условиях можно получить на срок до 5 лет в сумме до 5 млн. рублей. Минимальная ставка в рамках кредита «Пенсионный» также составит 5,5% годовых. Такой кредит доступен клиентам-пенсионерам в возрасте до 75 лет на сумму до 3 млн. рублей.

Оформить потребительский кредит можно по одному документу – при предъявлении паспорта гражданина РФ, в случае, если клиент получает зарплату/пенсию на карту Россельхозбанка или если у него есть подтвержденная запись на портале госуслуг. Оформление по одному паспорту доступно также прочим клиентам при сумме кредита до 300 тыс. рублей.

«Россельхозбанк снизил процентные ставки по всем основным программам потребительского кредитования. Сегодня мы предлагаем широкую линейку кредитных продуктов, в которой каждый клиент может подобрать себе подходящий вариант. Снижение ставок сделает их еще доступнее», – отметила директор департамента развития розничных продуктов и процессов Россельхозбанка Елена Волосевич.

Оформить кредит и произвести другие банковские операции можно онлайн в мобильном и интернет-банке, а также в отделениях РСХБ.

Подробную информацию по продуктам можно получить в отделениях банка, мобильном приложении, по номеру телефона контакт-центра 8-800-100-0-100 и на официальном сайте www.rshb.ru.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

ВОПРОС – ОТВЕТ: КАК АРЕНДОВАТЬ ЗЕМЛЮ У ГОСУДАРСТВА?

В рамках рубрики «Вопрос – ответ» Росреестр еженедельно публикует материалы, посвященные разъяснению актуальных вопросов в сфере оборота земли и недвижимости.

Владельцем бизнеса часто требуются земельные участки. Хорошим решением вопроса станет аренда государственной или муниципальной земли. Для предприятий, налаживающих производство импортозамещающей продукции, предусмотрен упрощенный порядок аренды и рассмотрение документов в максимально сжатые сроки. Эксперты Росреестра рассказывают, как арендовать землю у государства, узнать какие участки можно взять в пользование, а также нюансы оформления договора.

Кто может взять землю в аренду у государства?

Арендаторам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, могут выступать физические и юридические лица.

На какой срок можно взять участок в аренду?

Срок предоставления земельного участка в аренду регламентируется п.8 ст. 39.8 Земельного Кодекса Российской Федерации. Длительность срока зависит от целевого использования участка. Среди сроков предоставления земли предусмотрены следующие:

- для строительства и реконструкции зданий и сооружений – от 3 до 10 лет;
 - для размещения линейных объектов, а также в случае предоставления собственности здания, сооружения, расположенных на таком земельном участке – до сорока девяти лет;
 - для комплексного освоения территории юридическим лицом – на срок действия договора о комплексном развитии территории;
 - для завершения строительства – до 3 лет;
 - для проведения работ, связанных с использованием недр – срок аренды не должен превышать 2 года с момента окончания действия лицензии;
 - для сельскохозяйственного производства – от 3 до сорока девяти лет и т.д.
- Арендоданный земельный участок в дальнейшем можно выкупить без проведения торгов в случаях, установленных законодательством (п.2 ст. 39.3 Земельного кодекса Российской Федерации). Кроме того, земельный участок можно выкупить без проведения торгов, если на нем есть здания, сооружения, собственник которых имеет исключительное право на выкуп.

Как выбрать участок для аренды?

Информация о земельных участках, предоставляемых в аренду, может размещаться на сайтах уполномоченных органов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и публиковаться в местных СМИ. Информация о земельных участках, предоставляемых на торгах размещается на сайте. Также земельный участок можно выбрать с помощью Публичной кадастровой карты.

Как оформить аренду земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности?

Земельный участок в аренду может быть предоставлен в аренду на аукционе. Инициатором проведения торгов может выступать заинтересованное лицо. Извещение о проведении аукциона размещается на официальном сайте, предназначенном для размещения информации о проведении торгов, не менее чем за тридцать дней до его проведения (ст. 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации). Заинтересованные в аренде участка граждане должны подать заявку на участие в аукционе не позднее 5 дней до его начала.

После проведения аукциона и объявления победителя протокол размещается на сайте проведения торгов в течение одного рабочего дня со дня подписания протокола. Победитель аукциона заключает договор с уполномоченным органом.

Обращаем внимание! Уполномоченный орган может заключить договор аренды участка и без проведения аукциона в случаях, предусмотренных Земельным кодексом Российской Федерации (пункт 2 статьи 39.6).

Можно ли взять землю в аренду без проведения аукциона?

В 2022 году наряду со случаями, прямо предусмотренными Земельным кодексом Российской Федерации, без проведения торгов могут быть предоставлены в аренду земельные участки для производства продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения.

Договор аренды при этом должен предусматривать запрет на изменение вида разрешенного использования земельного участка и условие об одностороннем отказе арендодателя от договора в случае неиспользования земельного участка для указанных целей.

Обращаем внимание! Перечень продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения, устанавливается решением органа государственной власти субъекта Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 9 апреля 2022 г. № 629).

Каков срок принятия решения о предоставлении участка для производства импортозамещающей продукции?

До конца 2022 года уполномоченный орган рассматривает заявление о предоставлении публичного земельного участка без торгов не позже 14 календарных дней с даты его поступления.

Можно ли арендовать землю без проведения торгов, если я не занимаюсь производством продукции, необходимой для обеспечения импортозамещения?

- Случаи предоставления участков без проведения торгов регламентируются п.2 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ. Среди оснований (всего более 40 оснований) для заключения договора аренды земельного участка без проведения аукциона: для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов;
- обязательство по завершению строительства объектов незавершенного строительства и исполнению обязательств застройщика перед гражданами; расположение здания, сооружения, помещений в них собственности таких объектов;
- однократно собственнику объекта незавершенного строительства для завершения строительства;
- гражданину для сенокосного, выпаса сельскохозяйственных животных, ведения огородничества или земельного участка, расположенного за границами населенного пункта, гражданину для ведения личного подсобного хозяйства;
- предназначенного для ведения сельскохозяйственного производства, арендатору, в отношении которого у уполномоченного органа отсутствует информация о выявленных нарушениях законодательства при использовании такого земельного участка;
- гражданин для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, ведения гражданами садоводства для собственных нужд, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности при условии отсутствия других заинтересованных лиц;
- размещения объектов электро-, газо-, водоснабжения, водоотведения, связи, нефтепроводов и т.д.

Как происходит регистрация договора аренды?

После того, как договор заключен, его необходимо зарегистрировать в Росреестре (если он заключен на срок один год и более). Для этого потребуются следующие документы:

- заявление на регистрацию от органа государственной власти либо органа местного самоуправления (в случае если земельный участок находится в государственной или муниципальной собственности) или сторон договора (если участок находится в частной собственности);
 - документ, удостоверяющий личность заявителя, а также документ, подтверждающий его полномочия действовать от имени юридического лица (если заявителем выступает лицо, имеющее право без доверенности действовать от имени юридического лица);
 - нотариально удостоверенная доверенность (если заявителем является лицо, действующее от имени юридического лица по доверенности)
 - договор аренды и приложения к нему.
- За регистрацию договора аренды должна быть уплачена государственная пошлина, представление которой заявителем не требуется при наличии информации об уплаченной пошлине в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах.
- Срок государственной регистрации составляет 7-9 рабочих дней в зависимости от способа подачи документов. Сокращенные сроки регистрации (3 рабочих дня) установлены, в частности для случаев государственной регистрации прав в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, строительства гаража для собственных нужд или индивидуального жилищного строительства.

А.Л. Шапов,

Заместитель руководителя

Управления Росреестра по Чеченской Республике

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации Шелковского муниципального района

Администрация Шелковского муниципального района Чеченской Республики объявляет конкурс на замещение следующих вакантных должностей муниципальной службы:

1. Заместителя главы администрации Шелковского муниципального района;
2. Помощника главы – пресс-секретаря администрации Шелковского муниципального района;
3. Главного специалиста отдела имущественных, земельных отношений, градостроительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Шелковского муниципального района;
4. Главного специалиста (по спорту) отдела социальной политики, по делам молодежи, спорта и туризма администрации Шелковского муниципального района;
5. Ведущего специалиста отдела имущественных, земельных отношений, градостроительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Шелковского муниципального района.

Требования, предъявляемые к кандидатам:

Право поступления на муниципальную службу в Чеченской Республике имеют граждане, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и отвечающие квалификационным требованиям, установленным Законом Чеченской Республики от 26 июня 2007 г. № 36-ПЗ «О муниципальной службе в Чеченской Республике» (далее – Закон ЧР от 26.06.2007г. № 36-ПЗ) для замещения должностей муниципальной службы при отсутствии обстоятельств, указанных в статье 13 Закона ЧР от 26.06.2007г. № 36-ПЗ в качестве ограничений, связанных с муниципальной службой.

1. Для замещения должности заместителя главы администрации Шелковского муниципального района требуется высшее образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки.
2. Для замещения должности помощника главы – пресс-секретаря администрации Шелковского муниципального района требуется высшее образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки.
3. Для замещения должности главного специалиста отдела имущественных, земельных отношений, градостроительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Шелковского муниципального района требуется профессиональное образование без предъявления требований к стажу.
4. Для замещения должности главного специалиста (по спорту) отдела социальной политики, по делам молодежи, спорта и туризма администрации Шелковского муниципального района требуется профессиональное образование без предъявления требований к стажу.
5. Для замещения должности ведущего специалиста отдела имущественных, земельных отношений, градостроительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации Шелковского муниципального района профессиональное образование без предъявления требований к стажу.

2. Общие квалификационные требования к профессиональным знаниям

1. Для замещения должности муниципальной службы требуется соответствие квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, а также при наличии соответствующего решения представителя нанимателя (работодателя) к специальности, направлению подготовки.

2. Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются муниципальными правовыми актами на основе типовых квалификационных требований к замещению должностей муниципальной службы, которые определяются Законом ЧР от 26.06.2007г. № 36-ПЗ в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы. Квалификационные требования к знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности муниципальной служащего его должностной инструкцией. Должностная инструкция муниципальной служащего могут быть предусмотрены также квалификационные требования к специальности и направлению подготовки.

3. Общие квалификационные требования к профессиональным навыкам

- Знание: 1. Основ делопроизводства и документооборота;
- 2. Законодательства по профилю деятельности;
- 3. Навыков, связанных со спецификой исполняемых должностных обязанностей;
- 4. Владение компьютерной техникой.

Прием документов осуществляется в течение 20 дней со дня опубликования объявления (без учета выходных дней).

Прием документов ведет специалист, ответственный за кадровую работу в администрации Шелковского муниципального района по адресу: Чеченская Республика, Шелковской район, ст. Шелковская, ул. Советская, 37, (ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10:00 до 17:00 ч.), тел.: 8(8713)622-203.

Прием документов осуществляется до 04 сентября 2022 г.

Дата и время проведения конкурса 08 сентября 2022 года, 14:00 ч. Место и порядок проведения конкурса: Чеченская Республика, Шелковской район, ст. Шелковская, ул. Советская, д. 37.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к этой должности.

Для оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов конкурсная комиссия при проведении второго этапа конкурса будет применять одну конкурсную процедуру - индивидуальное собеседование.

Перечень документов, необходимых для участия в конкурсе:

- 1) Заявление с просьбой о допуске к участию в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы (образец бланка размещен на сайте администрации Шелковского муниципального района);
- 2) самовольно заполненная и подписанная анкета по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти (от 26.05.2005 № 667-р);
- 3) паспорт;
- 4) трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- 5) документ об образовании;
- 6) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда иное предусмотрено федеральным законом (СНИЛС);
- 7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);
- 8) документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- 9) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- 10) сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- 11) сведения, предусмотренные статьей 15.1 Федерального Закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (образец бланка размещен на сайте администрации Шелковского муниципального района).

С копиями документов одновременно предоставляются оригиналы документов для их проверки и заверения специалистом, ответственным за кадровую работу в администрации Шелковского муниципального района.

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме без уважительной причины или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

У.Т. Юнуева,
Главный специалист
отдела учета, отчетности и кадров

Учредитель: Администрация Шелковского муниципального района Чеченской Республики Адрес учредителя: 366108, ЧР, Шелковской р-н, ст. Шелковская, ул. Советская, д. 37	Адрес редакции/издателя: 366100, Чеченская Республика, Шелковской р-н, ст-ца Шелковская, ул. Патризанская, д. 33. Главный редактор М.А. Махтимерзаева моб. тел.: 8(963) 595-78-08 раб. тел.: 8(87136) 2-26-61 e-mail: terskaya-nov@mail.ru www.terskaya-nov.ru	Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чеченской Республике	Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 20-00042 от 10.11.2009 г. Газета сверстана на компьютерной базе РА «Успех» Адрес: 364000, Чеченская Республика, г. Грозный, ул. им. Шейха Али Митаева, 34	Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией газеты. Ответственность за достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах, согласно Закона «О рекламе» (ст. 38) несут рекламодатели.	Отпечатана: АО «ИПК «Грозненский рабочий», 364021, ЧР, г. Грозный, ул. Санкт-Петербургская, 12/35 Подписано в печать: по графику: 15.08.2022 г., 9:00 ч. фактически: 15.08.2022 г., 9:00 ч. Тираж: 550 экз. Заказ: №
--	---	--	---	--	---